
FARM AUCTION 

Terms & conditions: Terms: Cash or approved checks, sorry no credit cards, ID required to register for a bid number, bidding by number, nothing re-
moved until settled with the cashier. Seller not responsible for accidents/damage or theft. Statements made day of auction take precedence over all prior 
advertisements and printed material. Title transfers are the responsibility of the buyer and seller. Everything sold as is, where is, without any guarantee 
implied.  Concessions will be available.  Loader available day of Auction ONLY! 

Visit us at www.FloryAndAssociates.com or Kansasauctions.net for add’l pictures!Visit us at www.FloryAndAssociates.com or Kansasauctions.net for add’l pictures!  

Auctioneers:   
Jason Flory  785 / 979-2183 
Mark Elston  785 / 218-7851 

From Lawrence South 10 Miles on Hwy. 59 to Baldwin Junction Hwy. 56/59 or North from Ottawa 10 

Miles to Hwy. 56/59 Turn West to Old 59(1250 Rd.) to Auction! Watch For Signs!! 

COMBINE, EQUIPMENT & TRACTORS:  
JD 6600D Combine, chopper w/15’ platform head; JD 7000 6-30 Planter, finger pick-up, insecticide; Great 
Plains 13’ Solid Stand Grain Drill w/markers & grass seeder; JD 8300 13’ Grain Drill (yellow top); JD 1000 18’ 
Field Cultivator; JD 12’ pull type disc; JD #100 pull type chisel; 16’ pull type plow disc; IH 16’ field cultivator; 
Hesston 1091 swather; JD 640 side delivery rake; JD 24T square baler (shedded); Gehl 1600 round baler; 6 bale 
self-unloading bale trailer; Grain-A-Vator #30; JD RM 6-30 cultivator; 16” hay wagon, M Wards running gear; 
3 pt. carryall; Continental pull type sprayer; Peerless 10-11 pto hammer mill; JD 2 row mounted cultivator; JD 
ground driven manure spreader (steel floor); IH 2 bottom plow; 3 pt. tree shear; JD 3 pt. 12’spring tooth; JD ro-
tary hoe; Clipper 560H fertilizer buggy; 10 EZ flow style seeder; Hay & Grain elevator; 6’ disc; livestock load-
ing chute on wheels; JD pancake style front wt. brackets; JD #7 & 8 sickle mowers; 1973 Chief 16’  bumper 
hitch stock trailer; 1994 Chevrolet Silverado 1500 Truck Ex. Cab; 1962 Chevrolet C-60 Grain Truck w/15’ bed 
& hoist; 1955 Chevrolet Grain Truck w/hoist; 1988 Chevrolet S10 Truck; 1992 Buick Lesabre 4 door; 1949 
Chevrolet ¾ ton Truck; 1952 Chevrolet 2 ton Truck; 1956 Chevrolet 1 ton Truck; EZ GO/Caddy Car & Yamaha 
Golf Carts; (Most All Vehicles Will Sell Not Running!); Salvage/Parts: Gehl 1500 baler, Hesston PT, Mix Mill, 
other items of salvage/metal; misc. cattle bunks/feeders; hog panels; Millermatic 180 Mig welder; welding table; 
tires/wheels; misc. tools; fuel barrels; dimensional native lumber & vintage barn wood.  

DOZER, TRACTOR Consigned by neighbor:  
1976 Late Model Cat D6C Dozer, ROPS, brush sweeps, 10’ tilt blade, 24” pads, good grousers, sprockets 
(nearly new), 3306 w/3 spd. power shift; John Deere 3010 Tractor, gas, wide-front, syncro range, single remote, 
3 pt., new rear rubber w/JD 48 Loader (will sell as one unit!); 3 pt. Rhino post hole digger. 

AUCTIONEERS NOTE:  C.T. has retired from farming after 70 years & will sell the following! The Fire-
arms/Coins/Baseball Cards Are Rare & Hard To Find Do Not Miss This Opportunity!  Please go to the 
Internet for More Detailed Listings!!  

FIREARMES, KNIVES:  
Winchester Model 1892 Lever Action .38-40 WCF Oct. Barrel, Winchester Model 1894 Lever Action Oct. Barrel .32 
Special, Winchester Model 1894 Lever Action .30 WCF Saddle Ring Carbine, Winchester Lever Action Model 94  
Carbine .32 Special, Colt Lightning Slide Action .22 (small frame), Winchester Auto Model 74 .22, Iver Johnson Sin-
gle Shot Champion 410, Ruger Single Six .22 Mag. New Model w/2 cylinders WMR, Ruger Single Six Convertible 
Revolver (Colorado Centennial) WMR, Ruger Speed Six 357 Revolver Stainless DA, Colt Frontier Scout Single Ac-
tion .22 Pistol w/Original Box!; Quality & Condition Outstanding!! (All ATF Rules KS Residents Only!); Compound 
Bow; Knives: Uncle Henry Schrade LB5 Smokey & LB7  w/leather cases; Benchmade Bone Collector; Old Timer 
Barlow; Buck Knight 505; Imperials.  

COINS/CURRENCY & VINTAGE SPORT CARDS will start at 9a.m.:  
Gold Coins Graded!: 1882/1893/1894/1899/1900/1901-S  $10 Eagle Coins, 1882/1893/1900 $5 Half Eagle Coins, 1876-
S/1900/1929 $2.50 Quarter Eagle Coins; 1834/1856/1857 Half Cents, 1857 Large Cent, 1857 Flying Eagle Cent, 1905 
Indian Head Cent, 1909 Lincoln VDB Cent, 1853/1857/1858 Seated Liberty Half Dimes, 1883 Liberty Nickel No Cent, 
1886 Liberty Nickel, 1930’s Buffalo Nickels, Jefferson War Time Nickels, Barber Dimes, Mercury Dimes, Franklin 
Halves, Kennedy halves, Peace & Eisenhower Dollars, Six 2 Coin Mint Proof American Buffalo Sets, Sacagawea Native 
American Dollars, US Marshals Mint Proof Sets, Baseball Hall of Fame Mint Proof & UNC Sets; 1950’s & Early 60’s 
Baseball Topps Cards Most All in Hard Cases: 56 #135 & 61 #300 Mickey Mantle’s, 58 #238 KC Athletics Team, 2-54 
#37 Whitey Ford’s, 2- #50 Yogi Berra’s, 54 #10 Jackie Robison, 54 #1 Ted Williams, 56 #349 Hoyt Wilhelm, 57 #302 & 
61 #344 Sandy Koufax’s, 60 #10 & 62 #25 Ernie Bank’s, 62 #1 Roger Maris, Many other Name Players from the 50’s & 
early 60’s; Large Collectors Card Album of the KC Royals.  

COLLECTIBLES, HOUSEHOLD and MISC.: 
Small claw foot vintage china cabinet; oak dressing mirror cabinet; Arcade Model T; cast-iron stake truck; 1960’s JD 520 
& 620 1/16th scale tractors; 1950’s IH pedal tractor; cast-iron Airedale Dog; US Calvary horse bit; Elgin Pocket watches 
1899 Model 6/1912 Model 7/1906 Model 2 side wind; Vintage hard back Western Books:1936 The Lone Ranger by Gay-
lord Dubois, 1938 The Lone Ranger set by Fran Striker, Kit Carson, General Custer, Daniel Boone; Dempster pump jack; 
milk cans; porcelain dolls & others; Aladdin Lamps w/glass shades; glassware; kitchen décor; box lot items; numerous 
items too many to mention!  


